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I. ®opmyBanHs Tapudy

Po3paxyHok Tapudis Ha IIOCITYTH, 11 (6] HaJarThCs Ha MiICBKHX
aBTOOYCHHX MapuipyTax, 3MIMCHIOETBCS ~ BIANOBIZHO 1O  pO3paxoBaHOi  3a
«MeToIMKOI0 PO3paxyHKy TapH(iB Ha IIOCIYyrH NacaXKHPChKOrO aBTOMOOLILHOrO TPAHCIOPTY»
(HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3BI3KY VKPATHI)
mIaHoBoi coOGiBapTOCTI MOCHyr i3 3acTOCyBaHHAM HeoOXimHoro mis (yHKUIOHYyBaHHSA Ta
possutky [lepeBizHuka po3mMipy mpuOyTKy.

Tapudu Ha IIOCITyTH 3  IlepeBe3eHHs  MAcaXHpPIB HAa  MICBKHMX
aBTOOYCHHX MapIIpyTax 3arajbHOr0  KOPHCTYBaHHS, pO3paxoBYIOTECA 32  (OPMYIIOO
S'y+1II'y - I[i
T'w = , pH/nac.,
Q'
n

ne:

T, '- Tapubu Ha MOCIyrH 3 IepeBe3eHHS IaCaKMpiB Ha MICBKHMX aBTOOYCHHX MapuipyTax
3araJlbHOT0 KOPHCTYBaHHS;

S', - mIagoBa cobiBapTICTH MOCTYr Ha MaplIpyTi Ha piK, I'PH;

II', - miaHoBH#E mpHOYTOK Ha MapHIpyTi Ha piK, I'PH;

Q', - 3aIIaHOBaHUM Ha pik 0OCAT MepeBe3eHb MacaXXHUpiB Ha MapIIpyTi, mac.
JI; - IaHOBI piyHi YMCTI AOXOJM Bif IHIMMX BHLIB MisUIBHOCTI, 5Ki OB’ A3aHi i3 HaJJaHHAM IIOCIYT.



, : Po3paxyHoxk BHTpAT Ha NAJMBO

Butparn na nanueo Ha 1 KM npobiry po3paxoBYIOTECS 3a popMyior

Buie =B'nx Ll =0,01 Hyx (1 +0,01ZK) x L, rpa/km,

ne: By -3arankHi  HOpMAaTHBHI BUTpATH IaTHBa Ha 1 KM mpoGiry 3a KOHKPETHHX YMOB eKCILIyaTallii, uﬁzd\mzm
H; - 6a3opa niniiina HOpMa BHTpAT MaMBa I KOHKPETHOI MapKu aBTOMOGIIEHOTO TPaHCTIOPTHOTO 3aco6y, 1/100 kM (M>/100 KkMm);
K - cymapnuit kopuryrounii koedinienT 6a30Boi JHIHHOT HOPMH, AKAM BPaXxOBYIOTHCS KOHKPETHI YMOBH eKCILTyaTalii;
L1, - mporuo3oBaHa niHa nanusa, rpa/i (Ky0.rpa/m).
X - 3HaK CyMH.

Kopuryrounit xoedimient mpuiiMacthes 3a Hopmamy BHTpaT nammBa | MacTHIBHHX MarepialiB Ha aBTOTPAHCIIOPTi, 3aTBEPIKCHUMH
Minicrepcrsa Tpancnopty Ykpainu Bix 10.02.98 N43 3rigno 1.3.1.4 - 36insmenns Hopmu Ha 10%.

Aptobyc mapku Pyra mo mapmpyrtax Ne 1; Nel5; Nel6; Nel8; Ne23
Briew = 0,01 x 20,1 x 1,1 x 21,96 = 4,86 rpu/xm,
Po3paxyHOK pi4HHMX BHTpaTH Ha NAJIHBO:
Bpiu.= Lpiu X By : 1000
- no mapmpyty Nel  Bpiu.= 648750 x 4,86:1000 = 3152,93 T.rpu - poboui aui
Bpiu.= 298425 x 4,86:1000 = 1450,30 T.rpH - BUXigHi qHi
-mo mapmpyty Ne 15 Bpiu.= 715000 x 4,86:1000 = 3474,90 T.rpu - po6oui ani
Bpiu.= 328900 x 4,86:1000 =1598,45 1.rpa - Buxiaui aui
-mo mapmpyty Ne 16 Bpiu.= 115500 x 4,86:1000 = 561,33 T.rpa - poboyi aHi
- mo mapumpyrty Ne 18 Bpiu.= 1226500 x 4,86:1000 = 5960,79 T.rpu - poGoui aui
Bpiu.= 564190 x 4,86:1000 =2741,96 T.rpa - Buxiaui qui
- o mapuipyty Ne 23 Bpiu.= 436500 x 4,86:1000 =2121,39 T.rpu - po6oui mui
Bpiu.= 200790 x 4,86:1000 = 975,84 T.rpu - Buximui qui
Po3paxyHoK piuHOro npo0iry:
Lp=(ILmxZ+L0x A)x Hp.
LM - nomxuHa MapIipyTy, KM;
7 — XinbKicTh OOOPOTHHX pPEiCiB Ha MapIIpyTi;
Lo — noexxuHa HynEOBOTO MPOOIry,KM;
A- KiNIBKICTE OJTMHHIL aBTOOYCIB, 10 IPaLFOOTh HA MApIIPYTi;
Hp — oui pob6oTth.
mo mapupyty Nel Lp=(19,6 x 120 + 24,3 x 10) x 250 = 648750 xm po6. ani
Lp=(19,6 x 120 +24,3x 10) x 115=298425 kM BuX.OHi

HaKa3zoM



no mapmpyty Ne 15 Lp=(20x 132 +20:x 11) x 250 = 715000 kM pob. mui
Lp=(20x132+20x11)x 115=328900 xm Bux. /Ixi

no mapmpyty Ne 16 Lp=(23 x 18 +24 x2)x 250 =115500 xm pob. nHi

no mapmpyty Ne 18 Lp=(28 x 165 +26 x 11) x 250 = 1226500 kM po0. mHi
Lp=(28x165+26x11)x115=564190 km BuX. qHi

no mapmpyty Ne 23 Lp=(17x90 +24 x 9) x 250 = 436500 xm po0. aHi
Lp=(17x90+24x9)x 115=200790 xm Bux. [ni

Ne 1 Pyra Nel5 Pyra Ne 16 Pyra | Ne 18 Pyta Ne 23 Pyta

Oymai | BuXimHi | OymHi BHXiHI | OymHi OymHi BuXimHi | OymHi BUXiTHI
ITporno3nuii npoOGir aBToOYCIB 1O 648750 | 298425 | 715000 | 328900 | 115500 1226500 | 564190 | 436500 |200790
MapupyTy, KM
Bapticte manmuBa, rpH 3a 1/mM3 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96
Butpatu Ha nammBo Ha 1 kM mpoOiry, rpH | 4,86 4,86 4,86 4.86 4,86 4.86 4,86 4,86 4,86
PoGora B ymoBax micra 11.3.1.4 - 36inemenns | 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10%
HOpPMH Ha
CyMapHHUi KoperyBaibHuMii koediient 6azosoi | 1,1 1,1 50 1.1 ]I 1k 1,1 1,1 1,1
JIiHIMHOT HOPMH
PiuHi BUTpaTH Ha IAJIMBO, THC. TPH 3152,93 | 1450,30| 3474,90 | 1598,45 561,33 5960,79 | 274196 | 2121,39 | 975,84

Po3paxyHok BHTPAT Ha MAaCTHJILHI MaTepiax

ButpaTtn Ha MacTHIIBHI MaTepiauy Ha 1 KM npo6iry po3paxoBYIOThCS IPONOPLIHHO JI0 BUTPAT MAIHBA 32 HOPMYJIOIO
Bt = 0,01 x By, x (N X I, + Nip X Iy + Npa X Ly + No x 1), rpa/im,
ne: Ny, Nop, Nyp, Ne - HOpMH BHTpaT BiJIOBiIHO MOTOPHHX, TPAHCMICIHHHMX, crelfiansaux oauB (1/100 1 manuea) ta miactaurux Mactii (kr/100
NaJIHBa);
Iy, Lrp, Ly, Ll - miHa BiANOBIZHO MOTOPHHX, TPAHCMICIHHMX, CHELiaIbHUX OJMHMB (IpH/I) Ta IUIACTHYHHX MAcTHI (TPH/KT).
Hopmu BHTpaT MacTHIBHHMX MaTepiaiiB HaBejeHi B nojatky B Hopm BuTpar nanmBa 1 MacTHIBHHX MaTepiajiB Ha aBTOMOOITEHOMY TPaHCHOPTI,

3aTBEp/UKEHUX Haka3zoMm MiHnicrepcTBa TpaHcnopty Ykpainu Bix 10.02.98 N 43 (i3 3MiHamM# Ta JOIIOBHEHHAMH).
ABtobyc mapkm Pyra:

B = 0,01 x 0,221 x (1,8x65+0,15x65+0,05x65+0,1x150) = 0,320rpH.

Po3paxyHoK pi4YHHX BUTpaTH MacTHJIBHHX MaTepialis:

Bpiu.= Lpiu x By :1000

-nmo Mapmpyty Ne 1  Bpiu.= 648750 x 0,320:1000 = 207,6T.rpH - poboui gHi
Bpiu.= 298425 x 0,320:1000 = 95,5 T.rpH - BUXimHi AHI



-no mapupyty Ne 15 Bpiu.= 715000 x 0,320:1000 =228.8 T.rpu - poboui i
Bpiu.= 328900 x 0,320:1000 = 105,251.rpa - BuXigHi aHi
- no mapmpyty Ne 16 Bpiu.= 115500 x 0,320:1000 = 36,96 T.rpu - po6oui aui
-mo mapmpyty Ne 18 Bpiu.= 1226500 x 0,320:1000 =392,48 T.rpu - poGoui aHi
Bpiu.= 564190 x 0,320:1000 = 180,54 T.rpH - BuXiaHi aui
- no mapmpyty Ne 23  Bpiu.= 436500 x 0,320:1000 = 139,68 T.rpu - poboui asi
Bpiu.= 200790 x 0,320:1000 = 64,253 T.rpH - BEXiaHi aHi

ITokazHHKH Ne 1 Pyra Nel5 Pyra Nel6 Pyra | Ne 18 Pyra No 23 Pyta
Oynui | Buximmi | Oymani | BuXigHi | OymHi OynHi BUXiTHI | OyaHi | BUXigHI

HopMu BHTpaT MacTHIEHHX MaTepiaiB:
1.1 motopHi omuBu, /100 1 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
1.2 TpancMmiciiini omasy, 1/100 11 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
1.3 crenianbHi omuBH, /100 1 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05
1.4 mnactuuni mactuna, kr/100 n 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
I{ina MacTHJIFHEX MaTepiaiiB, IpH./, (Kr)
2.1 MOTOpHI OJIUBH 65 65 65 65 65 65 65 65 65
2.2 TpaHCMICiiHi 0JTHBH 65 65 65 65 65 65 65 65 65
2.3 cnenjajibHi OJTMBH 65 65 65 65 65 65 65 65 65
2.4 nnacTU4Hi MacTHIIA 150 150 150 150 150 150 150 150 150
HOPMAaTHBHI BHTpATH NMajuBa Ha 1 KM npodiry , 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320
M3/KM

PospaxyHok BHTpaT Ha aBTOMOOLIbHI IIMHH

Burparu Ha aBTOMOOLIEHI IIHHA Ha 1 KM 1po0iry BH3HAYaAIOTHCS 33 HOPMYIIOK0
HuxKy
By = —mmmem- , TPH/KM,
HoxKs
Je: I, - miHa aBToMOOUIBHOI IIHHH, TPH;
K - KIJBKICTh IIHH, BCTAaHOBJICHHX Ha OIHOMY aBTOMOOIIBHOMY TpPaHCIIOPTHOMY 3aco0i, Of.;

H,, - excruryaraniiHa HOpMa CEpelHBOIO PECYpPCy IIMH, KM, BCTaHOBJNeHa EKCIUIyaTaliiHUIMH HOPMaMH CEpEIHBLOr0 pecypey IHEBMATHUYHHX
IIMH KOJICHUX TPaHCIOPTHHX 3aco0iB i cHemiaJpHHX MallMH, BHKOHAHHMX Ha KOJIICHHX IUAci, 3aTBepIPKEHHMH Haka3oM MiHicTepcTBa TpaHCHIOPTY Ta
3B's13Ky Ykpainu Bin 20.05.2006 N 488, 3apeectpoBanumu y Minictepctsi roctunii Ykpainu 5.06.2006 3a N 712/12586 (3i 3MiHaM# Ta JOIOBHEHHIMH)

Ky - xoedimieHT KOpHryBaHHS, SKHHl BpPaxOBYE YMOBH €KCILIyaTaIlil



Iloka3uuku Ne 1 Pyra Nel5 Pyra No 16 | Ne 18 PyTa Ne 23 Pyra
Pyta
OymHi BUXimHI | Oyani BUXinHI | Oynni Oynui BUXimHI | OynHi BHXimHi

ITporno3oBaHa I1iHa aBTOLIMH, T'PH. 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200
KinekicTs muH Ha ogHoMy T3, o, 7 7 7] i 7 7 7 7 F
Excnnyaranifina HopMa cepensoro pecypey | 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0
IIHH, THC.KM
Piunuit npobir Ha MapIpyTi 648750 | 298425 | 715000 | 328900 | 115500 1226500 | 564190 | 436500 | 200790
KoediiieHT KOpUryBaHHs 1,0 | 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

1200x7

By =--me- =0,112 rpa/xm
73,0x1,0

Po3paxyHOK piYHUX BHTpAT Ha aBTOIIHHH:
wvm.._.” Hkﬂm-ﬁ X WE“ MCOO

-no mapmpyty Nel  Bpiu.= 648750 x 0,112:1000 = 72,66 T.rpH - poboui aui

Bpiu.= 298425 x 0,112:1000 = 33,424 T.rpH - BuXiadi AHi
Bpiu.= 456750 x 0,112:1000 = 51,156 T.rpH - poboui jui
Bpiu.= 715000 x 0,112:1000 = 80,08 T.rpa - poboui aHi
Bpiu.= 328900 x 0,112:1000 = 36,837 T.rpH - BUXiqHi AHi
Bpiu.= 115500 x 0,112:1000 = 12,936 T.rpa - poboui qui
Bpiu.= 1226500 x 0,112:1000 = 137,77 T.rpH - poGoui aui
Bpiu.= 564190 x 0,112:1000 =63,19 T.rpH - BuXigHi aHi
Bpiu.= 436500 x 0,112:1000 = 48,888 T.rpa - poboui qui
Bpiu.= 200790 x 0,112:1000 =22,488 1.rpu - BuXiaHi 181

- o Mapupyty Ne 14
- 1o Mapumpyty Ne 15

-mo Mapmpyty Ne 16
- o Mapmpyty Ne 18

-mo Mapupyty Ne 23

PospaxyHoK BHTDAT Ha aKymMyJsTopHi DaTtapei

Butpatn BHa axymynaropHi 0arapei Ha 1 kM nmpo0iry BH3HA9alOThCA 3a HOPMYIIOI0
a5 x Kag

Bagtim = ----------- , TPH/KM,
Hasx I x K
ne: s - 1miHa akymynsaTopsi Oarapei, rpH;
Kas - KiNBKICTH aKyMynaTOpHHUX OaTapeif, BCTAHOBIEHHX Ha OJHOMY aBTOMOOGLIBHOMY TpPaHCIOPTHOMY 3acobi, of.;
Has - excruyatamiiina HOpMa CepegHBOTO pecypey aKyMyJISTOPHHX Oarapei, MicALiB;
I - dakTuuHa IHTEHCHBHICTH €KCIUTyaTallii aBTOMOOIIBHOIO TPAHCIOPTHOrO 3aC00y, KM/MicsIs;
Ky - koedilieHT KOpHIryBaHHS, SKHH BpaXOBye€ YMOBH eKCILIyaTallii.




I=L:12:A;
I - daxruyna inTeHCHBHICTH eKcIulyartauii aBToOyca, km/Mic.
L - piynuii npo06ir Ha MapIpyTi;
A- KinbkicTs aBTOOYCIB, OX;
12 - micsLiB Ha Ppik.

ITo mapuipyty Nel: Byani I = 648750 : 12 : 10 =5406 xm;

2000x 1
Bagixm = ~=-=-mmmmmmmmem- =0,0088, rpu/kM, poboui JHi;
42x 5406 x 1
ITo mapmpyty Nel5: Bymni I = 715000 : 12 : 11 =5417 xm;
2000x 1
S I PV — =0,0087, rpa/kM, poboui aHi;
42x 5417 x 1
ITo mapmipyty Nel6: Byami I =115500: 12 : 2 = 4813 xm;
2000x 1
Bagixy = =—========m=mm- = 0,008, rpu/xkM, poboui aHi;
49x4813x 1
ITo mapmpyTty Nel8: Byaui I = 1226500 : 12 : 11 = 9292 xm;
2000x 1
Bagsiy = -=====-=====mmmm =0,0065, rpa/kM, pobGoui mHi;
33x9292x 1
ITo mapmpyty Ne23: Byaui I =436500 : 12 : 9 = 4042 xm;
2000x 1
Bagixy = -=-=-mmmmmmmmmm- =0,0097, rpa/kM, poboui HI;

49x 4042 x 1

Buxig. [ =298425: 12 : 10 =2486 km;

2000x 1
Basiew = ---------------- =0,014, rpa/xkM, BHXiIHI JHI;
56x 2486 x 1
Buxin. I=328900:12 : 11 =2492 xm;
2000x 1
Basixy = -----------=--=- =0,014, rpa/km, BUXiJHI JHi;
56x2492x 1

Buxin. I=564190 : 12 : 11 = 4274 xwm;

2000x 1
Baglin = ====m===mm=mmnn =0,0095, rp/kM, BHXiJHi IHI;
49x 4274 x 1
Buxin. 1=200790: 12 : 9= 1859 xmM;
2000x 1
Bagim = -=---=-=====-m- =0,0176, rpa/kM, BHXIiIHI JIHi;
61x1859x1




¥ L3

Howmep zmﬁEE\d\\. Ne 1 Nels Nel6 Nel8 Ne23
IToxasuuku
OymHi BUXifHI | Oymmi | BEXimHi| Oymmi Oynmui | Buxigmi| Oymmi BUXi/IHI
ITini akymynsitopHoi GaTapei,rpH 2000 | 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
KinskicTe aBT00YCIB,0/1 10 10 11 11 2 11 11 9 9
Piynuit npo06ir Ha MapupyTi,(L),km 648750 | 298425 | 715000 | 328900 | 115500 1226500 | 564190 | 436500 | 200790
KoedinieHT xopuryBaHus 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
(haxTHYHA IHTEHCHBHICTh €KcIUTyaTarii aBroOyca, 5406 2486 5417 2492 4813 9292 4274 4042 1859
KM/Mic.
eKCIUTyaTalliiiHa HopMa CepeHLOro pecypcy 42 56 42 56 49 33 49 49 61
AKB, MicAmiB;

Po3paxyHOK piuHHX BHUTpaTH Ha aKyMyJsSTOpHi Oarapei:

Bpiu.= Lpiu x Bgs: 1000
- mo mapmpyty Ne 1

Bpiu.= 648750 x 0,0088:1000 = 5,71 T.rpH - po6oui /i

Bpiu.= 298425 x 0,014:1000 = 4,29 T.rpa - BuXinHi aHi

- o Mapuipyty Ne 15

Bpiu.= 715000 x 0,0087:1000 = 6,29 T.rpH - poboui aui

Bpiu.= 328900 x 0,014:1000 = 4,71T.rpH - BEXimHi JHi

- 10 Mapmpyty Ne 16
- o mapmpyty Ne 18

Bpiu.= 115500 x 0,008:1000 = 0,98 T.rpa - poboui aHi
Bpiu.= 1226500 x 0,0065:1000 = 7,99 T.rps - poboui aui

Bpiu.= 564190 x 0,0096:1000 = 5,39 T.rpu - BUXigHi JHi

- 1o Mapupyty Ne 23

Bpiu.= 436500 x 0,0097:1000 = 4,24 T.rpH - poboui aHi

Bpiu.=200790 x 0,0176:1000 =3,54 T.rpH - BuXigHi qHi

Pospaxynox Butpat Ha TO i IIP

Butpatu Ha TO 1IIP Ha 1 kM npobiry po3paxoByrOThCS 32 (JOPMYIIOKO:

Lx Amzﬂ + _m—u._uv

1

w.no inp. lkm = 11”2:5 X Hu mo + Nrot X Huro1 ¥Nro2 X Humo2 +

L

1000

Iie: Ny, Niot, Nio2, - KibKicTs 110, T0-1, T0-2 3a npo6ir L TpancmopTHOro 3aco6y, ox;
Hyo, Hyo1, Hyo2, - HOpMu BHTpar Matepianis Ha omse 06ciyroByBaHHs, TpH;
Hup, Hap, - BOpME BHTpaT BimmoBimHo MaTepialiBi 3amacHux gacTuH Ha pemoHT Ha 1000 kM mpo6iry, rpu./1000 km;

}, TpH./KM;




O

Homep mapmpyty/ Nel Nel5 Nel6 "Nel8 Ne23
[Toxa3zuuku
Oymni | Buxigdi | OynHi | Buxigmi| Oymami OymHi | Buximwi| Oyami | BuXigHI
Piunmii npo6ir, kM 648750 | 298425 | 715000 | 328900 | 115500 1226500 | 564190 | 436500 | 200790
Kinekicte 06cmyroByBanb Ha piunuit mpo6Gir - IO 2500 1150 2750 1265 500 2750 1265 2250 1035
KinbkicTs 06cayropyBans Ha pigamii npobir - TO 1 97 45 107 49 17 184 85 62 29
Kinekicts 06cyroByBans Ha piunmii mpobir - TO 2 32 15 36 16 6 61 28 41 10
IToxasnuku

IlepioguunicTs BHAIB TeXHiYHOro obcnyrosyBanus, kM TO 1 5000

Ilepiogu4HiCTh BHIIB TEXHIYHOro obGCayroByBaHHs, kM TO 2 20000

HopmaTuBH BHTpaT MaTepianiB, 3anacHuX yactuH Ha oxne TO, $ /rpw. - 1O 0.45/18.6

HopmaTuBu BHTpaT MaTepiajiB, 3anacHuX yacTiH Ha oxe TO, $ /rpH. - TO1| 1.59/65.76

Hopmatueu BHTpaT MaTtepiajis, 3anacHuX yacTH Ha oxue TO, § /rpH. - TO2 | 4.56/188.6

HopmaTuBH BHTpaT MaTepialiB, 3allaCHHX YaCTHH Ha MOTOYHH peMoHT,rpH./1000 kM | 6.35 /262.63

ITonpaBoyni koedimienTn: - i Il kateropii excruryaramii 1,33

Jns aBTobycis, siki npamoiots Ha CIIT ta 3HI 1,1

CyMapuuii nonpaBoYHHH KOeillieHT 1,463

IepiopuunicTh BHIIB TEXHIYHOro OOCIyroByBaHHS - Haka3 MinTpancy Bix 30.03.98 Ne102

Hopmatisy BATpaT MaTepialis, 3allaCHUX YaCTHH 3 ypaXyBaHHSM IIONPABOYHHX KoedinieHTi Ta ctaBka HBY xypca Bamoru Ha 29.09.2018 poky
1$ =28.27 rpx.
CymMaphuii nonpaBo4HHH KOe(]illieHT BU3HAYAEThCS NEPEMHOXKEHHAM CKJIANOBHX KoedinienTis (1. 6,5 Hopm Butpar ma TO i ITP 3aTBepmikeHo

Mintpancom 14.12.1995p.)

MapmpyT Nel
1 poboui JiHi 648750 x 262,63
HW._.c inp. kM = =====n-an {2500x 18,6 +97 x 65,76 + 32 x 188,6 +
648750 1000
1 BHX1JIHI JIHi 298425 x 262,63
B.oinp. 1km = -—---- {1150 x 18,6 +45x 65,76 + 15x 188,6 +
298425 1000

1= 0,3536 rpu/kwm,

}=0,3536 rpH/KM,




; _ MapmpyT NelS

1 poboui aHi 715000 x 262,63
B.oinp. 1xm = —mmmmeee {2750x 18,6 + 107 x 65,76 + 36 x 188,6 + -—-- }=0,35 rpu/kM,
715000 1000
1 BHUX1JIHI JIHI 328900 x 262,63
B,oinp. Ixm = ==m-m- {1265 x 18,6 +49 x 65,76 + 16 x 188,6 + 1= 0,35 rpH/KM,
328900 1000
MapmpyT Nel6
1 poGoui sai ~ 115500x 262,63
B.oinp. 1xm = ==mem- {500 x 18,6 + 17x 65,76 + 6x 188,6 + }= 0,36 rpa/KM,
115500 1000
MapmpyT Ne18
1 poboui aHi 1226500 x 262,63
Byoinp. lim = =memeeee {2750x 18,6 + 184 x 65,76 + 61 x 188,6 + }= 0,32 rpu/km,
1226500 1000
1 BUXITHI THI 564190 x 262,63
B.oimp. 1xm = ==---- {1265 x 18,6 + 85 x 65,76 + 28 x 188,6 + }=0,32 rpH/KM,
564190 1000
MapmpyT Ne23
1 poboui aHi 436500 x 262,63
B inp. 1xm = =meememe {2250 x 18,6 + 62 x 65,76 + 21 x 188,6 + +=0,38 rpu/xMm,
436500 1000
1 BHXI1JIHI JHI 200790 x 262,63
B.oinp. lxm = -=mmm- {1035 x 18,6 +29 x 65,76 + 10 x 188,6 + -mmm-mm--}= 0,38 TpH/KM,
200790 1000

Po3paxyHok piuaux Butpatd Ha TO i IIP:
Broimp. Ikm =Lpiux Bryinp. 1m = 648750 x 0,3536 = 229,40 1. rpa MapiupyTt Nelpo6. .
Broinp. 1km =Lpiax Byginp. 1km  =298425 x 0,3536 = 105,52 1. rpa Mapmpyt Nel Bux.H.
Brimp. 1km =Lpia x Bginp. 1ty = 715000 x 0,35 = 252,73 1. rpa Mapmupyt Nel5 po6.1s.
Broimp. 1kM =Lpiux Byinp. lm  =328900 x 0,35 = 116,25 1. rpa Mapmpyt Nel5 Bux.mH.
Broimp. 1km =Lpiux Byginp. ttm = 115500 x 0,36 = 41,86 1. rpa Mapmpyt Nel6 po6.1m.
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Broimp. Ikm =Lpiux Bryinp. 1xh = 1226500 x 0,32 = 396,93 1. rpa MapmpyT Nel8 po6. .
Brimp. 1kMm =Lpiax Bpginp. 1tm  =564190 x 0,32 = 182,59 1. rpu MapmpyT Nel8 Bux. .
Brimp. Ikm =Lpiax Byginp. 1tm  =436500 x 0,38 = 164,91 1. rpr Mapupyt Ne23 po6. 1.

Broimp. 1km =Lpiax Bpyinp. 1ty =200790 x 0,38 = 75,84 1. rpa MapmpyT Ne23BuX.[TH.

Po3paxyHok BHTpAT Ha OIUIATY npami

IloxazHuku Ne 1 Nel5 Nel6 Nel8 No23
®onj; poboyoro yacy BOiB 3a 100y, 3TiIHO NACNOPTY MApIIPYTY, FOA 136,16 150 20.5 158,32 116,25
Piunnii gponp poboyoro yacy BojiiB, 3riJHO ACTIOPTY MAapLIPYTY, IO 49698.4 54750 10767,5 57786,8 42431,25
Piynnii ¢ponzx pobogoro yacy 0JJHOro BOAIs, IO 1993 1993 1993 1993 1993
KiIBKICTh CBSTKOBUX JIHIB 3a piK 11 11 11 11 11
PoGoui nHi 250 250 250 250 250
Buxigni Ta CBATKOBI 115 115 115 115 115
I'omuHHa TapudHa CTaBKa, IpH 55 55 55 55 55
KineKicTh MHIB BiAMyCTKH 24 24 24 24 24
piuHuii npoGir Ha MapwpyTi, (L), kM. po6.aui T.xm 648750 715000 115500 1226500 436500
piuH#i npoGir Ha MapumpyTi, (L), KM. BUX.JHI T.KM 298425 328900 - 564190 200790

KinekicTs BOMIIB /71 BAKOHAHHS II€PEBE3€Hb HA MapIIPYTi, 3riHO 3aTBEPIIKEHOTO PO3KIIALY PYXY:

MapmpyT Ne 1

Mapmpyt Ne 15
Mapipyt Ne 16
Mapmpyt Ne 18
MapmpyT Ne 23

49698,4 : 1993 =249
54750 : 1993 =275
10767,5: 1993 =54
57786,8 : 1993 =29,0
42431,25: 1993 =21,3

Kanennapuuii ¢poua ycix npamiBHHKIB:

Mapmpyr Ne 1 (365 —11) x 24,9 = 8814,6 n.1u.
Mapmpyt Ne 15 (365 —11) x 27,5 = 9735 n.nn.
Mapmpyt Ne 16 (365 —-11) x 5,4 =1911,6 n.1n.
Mapmpyt Ne 18 (365 —11) x 29,0 = 10266 1. aH.
Mapmpyrt Ne 23 (365 —11) x 21,3 = 7540,2 n.0H.

JIroquHO-IHI BiOITYCKHHX
MapmpyT Ne 1 24 x 24,9 = 597,6 n.nn.
MapmpyTt Ne 15 24 x 27,5 = 660 n.18H.




Mapupyt Ne 16 24 x 5,4 = 129,6 71.111.
Mapmpyt Ne 18 24 x 29,0 = 696 n.14.
Mapmpyr Ne 23 24 x 21,3 =511,2 n.1u.

BincoTok BigpaxyBaHb 0 pe3epBy BilllyCTOK:
Mapuipyr Ne 1 597,6 : 8814,6 = 0,0678
Mapupyt Ne 15 660: 9735= 0,0678
Mapmpyt Ne 16 129,6 : 1911,6 = 0,0678
MapupyT Ne 18 696 : 10266=0,0678
Mapmpyt Ne 23 511,2: 7540,2 = 0,0678

Po3paxyHOK pIYHHX BHUTpaTH Ha OIUIaTy Tpari BOJIiiB
Mapmpyt Ne 1 (49698.4 x 55) + (49698.,4 x 55 x 0,0678) = 2918,737 1. rpn
pob. aui 2918,737 x 250/365 = 1999,135 T.rpH;
Bux.. gui 2918,737 - 1999,135 = 919,602 T.rpH.
Mapupyt Ne 15 (54750 x 55) + (54750 x 55 x 0,0678) = 3215,413 T. rpu
po0. nui 3215,413 x 250/365 =2202,338 T.rpH;
Bux.. qui 3215,413 —2202,338 = 1013,075 T.rph.
Mapupyt Ne 16 (10767,5 x 55) + (10767,5 x 55 x 0,0678) = 632,365 T. rpH
pob. nHi 632,365 x 250/365 = 433,126 T.rpH;
Mapuipyt Ne 18 (57786,8 x 55) + (57786,8 x 55 x 0,0678) = 3393,761 T. rpr
po6. nui 3393,761 x 250/365 = 2324,494 1.rpu;
Bux.. mui 3393,761 —2324,494 = 1069,267 T.rpH.
Mapmpyt Ne 23 (42431,25 x 55) + (42431,25 x 55 x 0,0678) = 2491,945 1. rpH
po6. nui 2491,945 x 250/365 = 1706,812 1.rpH;
Bux.nui 2491,945 - 1706,812 = 785,133 T.rpH.

PospaxyHok Tapudy mo mapmpyTam
m.: + —.—.: - Mnm
Ty =

, TpH/mac.,

Q'
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No IToxazHuKH , . Nel Nel5 Nel6 Nel8 | No23
Oymui Buxin. | Oymui Buxiz. Oymui Buxin. | Oyani Buxin.

1 PiyHi BUTpaTH Ha NaJIMBO, THC. IPH. 3152,93 1450,30 347490 | 1598,45 561,33 5960,79 | 2741,96 2121,39 975,84
2 | PiyHi BUTpaTH Ha MacCTHJIbHI MaTepiaj, THC.IPH. 207,60 95,5 228,8 105,25 36,96 392,48 180,54 139,68 64,25
3 | PiyHi BUTpaTH Ha IIMHM THC. IPH. 72,66 33,42 80,08 36,84 12,94 137.37 63,19 48,89 22,49
4 | Piyni BuTpaTH Ha akyM.0aTapei THC. 'pH. 5,71 4,29 6,29 4,71 0,98 7,99 5,39 4,23 3,54
5 | Burpatn Ha omnaty npaui (BoniiB)+€CB, tuc. rpH. | 1999,14 | 1304,16 | 3123,32 | 1436,73 | 614,25 3296,56 | 1516,42 | 2420,57 | 1113,46
6 | Piuni Burpatn Ha TO Ta peMOHT, BUKOHaHi

BJIACHHMH CHJIAMH, THC. TPH. 229,36 105,52 252,73 116,25 41,86 396,93 182,59 164,91 75,84
7 | 3aransHOBHpPOOHHYI BUTpPATH, THC.IPH. 90,94 41,89 100,33 46,12 16,19 172,03 79,09 109,3 56,4
8 | IlnanoBa cobiBapTicTh 5758,34 | 2650,55 | 634547 | 2920,70 | 1103,41 | 9392,03 | 4322,01 | 4298,03 | 1984,79
9 | IlnaHoBmii npuOYTOK, THC.TDH. 863,75 397,58 951,82 438,11 163.5] 1408.,80 648,30 644,70 297,72
10 | 3anianoBanui obcAr nepeBeseHHX nacaxupis, Tuc.nac. | 489,525 | 186,280 | 645,898 | 143,659 | 63,352 | 863,851 |347,243 | 569,568 | 280,765

Po3paxyHok maHoBOro npuOyTKYy:
ITm =S'm x R

ze, S'nm - muaHoBa coOiBapTiCTh, T.IPH.
R — penrabensHocTs, %0

Mapmpyr Ne 1 II'm = 5758,34 x 15/100 = 863,75 T..rpH.
ITn = 2650,55 x 15/100 = 397,58 T..rpH.

Mapmpyr Ne 16 IT'm = 1103,41x 15/100 = 165,51 T.rpa

Mapmpyt Ne 18 IT'm = 9392,03x 15/100 = 1408,80 T.rpH.
ITn = 4322,01x 15/100 = 648,30 T.rpH.

Mapmpyr Ne 15 IT'n

II'n

= 6345,47x 15/100 = 951,82 T.rpH.
= 2920,70x 15/100 = 438,11 T.rpHu.

Mapmpyt Ne 23 IT'm = 4298,03x 15/100 = 644,70 1.rpH.

IT'm = 1984,79 x 15/100 = 297,72 1.rpH.

Ha nepion xapanTuHy 3MeHIIMBCs nacaxupomnotik. Koed.3amosuenocti arobycis ckinanae 0,61

5758,34 +863,75

_‘H‘—z =

2650,55

+397,58

186,280

= 14,31 rpa/mac., MapmpyTt Nel

T = = 13,53 rpu/mac., Mapmpyr Ne 1 po6. aui

489,525

5758,34 +863,75 +2650,55 +397,58
Ty =
489,525+ 186,280
6345,47+ 951,82

Ty = = 11,298 rpu/nac., Mapupyt Ne 15 po6. ani

645,898

2920,70+ 438,11

Ty =

143,659

= 16,36 rpa/mac., MapupyT Ne 1 Bux. aHi

= 23,38 rpu/nac., Mapmpyt Ne 15 Bux. mni
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6345,47+ 951,82+2920,70+ 438,11

Ty = = 13,50 rpu/nac., Mapupyr Nel5
645,898+143,659
1103,41+165,51
Tw = = 20,03 rpu/mac., MapmpyTt Ne 16
63,352
9392,03 +1408,80 4322,01+648,30
Ty = = 12,50 rpu/mac., MapupyT Ne 18 po6. nui Ty = = 14,31 rpa/mac., Mapmpyt Ne 18 Bux. mui
863,851 347,243
9392,03 +1408,80+4322,01+648,30
T, = = 13,02 rpa/mac., Mapmpyt Nel8
863,851+347,243
4298,03+ 644,70 1984,79 + 297,72
Ty = = 8,68 rpu/mac., Mapmpyt Ne 23 po6. aui Ty = = 8,13 rpu/nac., Mapupyt Ne 23 Bux. mui
569,568 280,765
4298,03+ 644,70+1984,79 + 297,72
Ty = = 8,50 rpu/mac., MapupyTt Ne23

569,658+280,765

Q’n — 6e3 ypaxyBaHHS IIiJIBIOBOI KaTeropii macaxupis:

- Mapmpyr Ne1 =597,926 1. nac.; - Mapmpyr Ne 16 =55,680 T. nac. - Mapmpyr Ne 18 =1122,614 1. nac
- Mapmpyr Ne 15 =731,617 T. mac - Mapmpyt Ne 23  =735,616 1. nmac
9670,22
T'y = ====meeeeeceeeen =16,17 rpa/mac., MapmpyT Nel
597,926
10656,10
T'y = == =14,57 rpu/nac., Mapupyt Nel5
731,617
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T'y = =mmemmmemmme- = 22,79 rpu/mac., Mapmpyt Ne 16
55,680
15771,14
T'y = =-=me-me-mem- = 14,05 rpu/mac., MapmpyT Nel8
1122,614
7225,24
T'y = =—=---m--me- = 9,82 rpu/mac., MapmpyT Ne23
735,616

chﬁﬂﬂ%mamﬁ BHTPAT Ha IIAJIHBO

Butpatu Ha nanuBo Ha 1 kM npobiry po3paxoByroThcs 3a (OpMyJIor0
Buixw =B'n x Ly = 0,01 Hyx (1 +0,01ZK) x I, rpa/xm,
me: B, -3araneni HOpMATHBHI BHTpaTH mammpa Ha 1 KM NpoGiry 3a KOHKPETHHX yMOB eKCIUTYaTallii, J1(M°)/KM;
H, - 6a3oBa niHiliHa HOpMa BUTPAT NaJKBAa Ul KOHKPETHOI MapKu aBTOMOOLIBHOTO TPAHCIIOPTHOIO 3acoby, 11/100 kM osu\ 100 xm);
K - cymapnuii kopuryrounii koedinienT 6a30B0i JiHIHOI HOPMH, SKHM BPaxOBYIOThCS KOHKPETHI YMOBH €KCILTyaTaLlii;
11, - mporHo30BaHa IliHa ManuBa, rpe/J1 (Ky6.rpa/™M).
2 - 3HaK CyMH.
ba3o0Bi JiHilHI HOPMH BUTpAT NAJHBA, IIEPEJTiK KOPHTYIOUHX
Koe(ilieHTIB, iX BEITMYMHH Ta METO/MKA X 3aCTOCYBaHHS NMPHITMAIOTHCS
3a Hopmamu BUTpaT najyBa i MACTHIEHHX MaTepialiB Ha aBTOMOO1IEHOMY
TpaHCNOPTI, 3aTBEpPKEHHUMH HaKa30M MiHiCTepCTBa TPAHCTIOPTY Y KpaiHH
Bix 10.02.98 N43 (i3 3MiHaMH Ta JOIIOBHEHHSIMH).
ABT0o0yc Mapku Pyra mo mapmpyrax Ne52; Ne56; Ne61
Bhike = 0,01 x 20,1 x 1,1 x 21,96 = 4,86 rpu/km,
Pospaxynok piyHoro npo0iry:
Lp=(LMmxZ+L0x A)x p.
LM - IOBXHWHA MapHIpyTy, KM;
Z — KinbKicTh OOOPOTHHX peiiciB Ha MapIIpyTi;
Lo — 1oBxHHa HYTBOBOT'O MPOOITy,KM;
A - KUIBKICTH OMHHIIb aBTOOYCIB, IO MPAIOIOTh HAa MApIIPYTi;
Jlp — nHi poboTH.
no mapupyty Ne 52 Lp=(19,4 x 72 + 22 x 8) x 250 = 393200 xm po06. nui
Lp=(194x72+22x8)x 115=180872 xm BHX. mHi



no mapumpyty Ne 56 Lp =(23,5x.132 +25,5 x 10) x 250 = 839250 kM po0. mui

Lp=(23,5x132+25,5x10) x 115=386055 xM BHX. OHi

no mapupyty Ne 61 Lp = (25,5 x 144 + 24,8 x 12) x 250 = 992400 kM po0. aui

Lp=(255x144+248 x 12) x 115 =456504 xm BHX. IHI

Bpiu.= Lpiu x By : 1000
-mo mapmpyty Ne 52 Bpiu.= 393200 x 4,86:1000 = 1910,95T.rpa - poboui jui
Bpiu.= 180872 x 4,86:1000 = 879,04r.rpH - BUXigHi 1HI
Bpiu.= 839250 x 4,86:1000 = 4078,76T.rpa - poGodi aHi
Bpiu.= 386055 x 4,86:1000 = 1876,2T.rpH - BUXiaHi AHI
Bpiu.= 992400 x 4,86:1000 = 4823,06T.rpa - poboyi aHi

Bpiu.= 456504 x 4,86:1000 =2218,611.rpu - Buxiami aui

- 110 Mapupyty Ne 56

- 110 Mapupyty Ne 61

Homep mapmipyty/ No 52 Pyra Ne56 Pyrta Ne 61 Pyra

IloxasHuky Oynmi Bux. Oy i BUXIIHI OynHi BHXIIHI
ITporHo3uu#i npobir aBToOyCiB 10 MAPIIPYTY, KM 393200 180872 839250 386055 992400 456504
BapricTs nanuea, rpu 3a 1/m3 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96
Butparu Ha manuBo Ha 1 KM mpo6iry, rpH 4,86 4,86 4,86 4,86 4,86 4,86
Po6ota B ymoBax micta 11.3.1.4 - 30inbIIEHHSI HODMH Ha 10% 10% 10% 10% 10% 10%
CyMapHMH KoperyBajibHUH KoedilieHT 6a30B01 NiHIHHOT HOpMH 1,1 1,1 1.1 1,1 1,1 1,1
PiyHi BUTpaTH HA NAIHBO, THC. IPH.. 1910,95 879,04 4078,76 1876,2 4823,06 2218,61

PospaxyHok BHTpaT Ha MacTH/JIbHI MaTepiajau

Burpary Ha MacTuIIBHI MaTepiany Ha 1 KM Opobiry po3paxoByIOThCs NPONOPIIHO 0 BUTPAT MaIHBa 3a GOpMyJIo0
Buixm = 0,01 x B'y X (Ny X Iy + Nip X L + Ny X Ly + N x 1), rpa/km,
ne: Ny, Nop, Niy, Ne - HOpMH BHTpaT BiAIIOBITHO MOTOPHHX, TPaHCMICiHHHX, cnerfansHux omuB (/100 1 manmsa) Ta miacTHuHEX MacTI (Kr/100 1
najuBa);
Ly, Wip, Ly, Il - misa BiANOBiZHO MOTOPHHX, TPAHCMICIHHHX, CIELialbHHX ONHB (TPH/T) Ta IIACTHYHHX MacTHI (TpH/KT).
Hopmu BATpaT MacTWibHEMX MaTepianiB HaBezeHi B joqatky B Hopm BuTpaT manumBa i MAacTHIBHHX MaTepialiB Ha aBTOMOOLIGHOMY TpaHCIODTI,

3aTBEp/DKEHUX HakazoM MiHicTepcTBa TpaHcnopTy Ykpainu Bix 10.02.98 N 43 (i3 3sMiHaMu Ta JOIIOBHEHHAMH).
Agrobycamu Mapku Pyta

Buiw = 0,01 x 0,221 x (1,8x65+0,15%x65+0,05x65+0,1x150) = 0,320rpH.
Po3paxyHok piyHHX BHTPAaTH MAaCTHJIBHHX MaTepiais:
Bpiu.= Lpiu x By :1000
-mo mapmpyty Ne 52 Bpiu.= 393200 x 0,320:1000 = 125,824 T.rpa - po6oui aui
Bpiu.= 180872 x 0,320:1000 = 57,879 T.rpu - BUXinHi qHi
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-no mapupyty Ne 56  Bpra.= 839250 x 0,320:1000 = 268,56 T.rpH - poboui aui . -
Bpiu.= 386055 x 0,320:1000 = 123,538 T.rpa - BuximHi aui

Bpiu.= 992400 x 0,320:1000 = 317,568 T.rpa - poboui maui
Bpiu.= 456504 x 0,320:1000 = 146,08 T.rpu - Buxiaxi aai

- mo mapupyty Ne 61

Iloxazauku Ne 52 Pyra Ne56 Pyra Ne 61 Pyra

OynHi BHXIJTHI OymHi BHXITHI OynHi BHXI1JIHI
Hopmu BUTpaT MacTHJIEHHX MaTepiais:
1.1 moTopHi onueu, /100 7 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
1.2 TpancMmiciini onuey, 1/100 n 0,15 0,15 0,15 0,15 015 0,15
1.3 crnemianeHi oy, 1/100 1 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05
1.4 nnacriuyni Mactuina, kr/100 n 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Ilina MacTHIBHHUX MaTepiamiB, TpH./I, (KT)
2.1 MOTOpHI OJTHBH 65 65 65 65 65 65
2.2 TpaHCMIcCiiiHi OJIMBH 65 65 65 65 65 65
2.3 cnemianeHi OJTMBH 65 65 65 65 65 65
2.4 mnacTHYHI MacTHIIa 150 150 150 150 150 150
HOPMaTHBHI BHTpaTH nanusa Ha | KM mpobiry , M3/kM 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320

PospaxyHok BHTpaT Ha aBTOMOOLILHI IIHHA
Burpartu Ha aBTOMOOLIBHI HHHK Ha 1 KM mpo0biry BH3HAYaIOTHCA 3a (HOPMYIIOI0
MKy
By =---——--- , TPH/KM,
H,xK,
ne: I, - 1iHa aBToMOOUIBHOI IIHHH, TPH;
Ky - KiNBKICTh IIMH, BCTAHOBJICHHX Ha OJHOMY aBTOMOOLIBHOMY TpaHCIOpPTHOMY 3aco0i, O1.;
Hy - excniyarauniiina HopMa CEpelHBOTO pecypcy INHH, KM, BCTaHOBJIEHa EKCIUTyaTamiiHUMH HOPMamH CEpeIHBOTO Pecypey
ITHEBMaTHYHUX LIMH KOJICHMX TPaHCIOPTHHX 3aco0iB 1 CeNialbHUX MalllMH, BHKOHAHHMX HAa KOJICHMX INaci, 3aTBEpKEHHMH Haka3oM MinictepcTsa

TPAHCIOPTY Ta 3B's3Ky Y kpainu Big 20.05.2006 N 488, zapeectpoBanuMu y Minictepctsi octunii Ykpainu 5.06.2006 3a N 712/12586 (31 3Minamu Ta
JIOTTIOBHEHHSAMH )

K - koedimieHT KOpUryBaHHS, SIKHM BpaXxOBYE€ YMOBH €KCILIyaTallil
(cymapnuii  koegbiyienm Kopuzyéamns po3paxoeyemucs 3a  OKpeMumu  Koepiyicumamu — Kopuzyeamus — GiOnogioHo 0o

KOHKpEemHux yMo6
excniyamayii mpancnopmmnozo sacoby. Memoouxa sacmocysanus koeghiyienmie kopueyeanus nadana 6 Excnnyamayitinux nopmax).
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IToxa3sHukn Ne 52 Pyra No56 Pyra ; Ne 61 Pyta
. Oy i BUXITHI Oynmi BUXI/HI Oynui BUXI1JIHI

IIpornosoBaHa IiHa aBTOIIKH, I'PH. 1200 1200 1200 1200 1200 1200
Kinbkicte muH Ha ogHoMy T3, o, 7 2 i 3 7 7
ExcrutyaTaniiiza HopMa CepeIHbOr0 pecypey IHH, THC.KM 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0
Piunuii npo6ir Ha MapmpyTi 393200 180872 839250 386055 992400 456504
KoehinieHT KOpHTyBaHHA 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

1200x7

By =-men =0,112 rpa/xm
20%x10

Po3paxyHOK piYHHX BUTpaT Ha aBTOIIHHH:

-mo mMapmpyty Ne 52 Bpiu.= 393200 x 0,112:1000 = 44,04 T.rpa - poGoui ani
Bpiu.= 180872 x 0,112:1000 = 20,26 T.rpa - BEXigHi aHi

- mo mapmpyty Ne 56  Bpiu.= 839250 x 0,112:1000 = 93,99 T.rpa - poGoui aui
Bpiu.= 386055 x 0,112:1000 = 43,24 T.rpa - BEXigHi AHI

-mo mapupyty Ne 61  Bpiu.= 992400 x 0,112:1000 = 111,15 T.rps - poGodi aui
Bpiu.= 456504 x 0,112:1000 = 51,13 T.rpa - Buxiani oui

Pozpaxynok BHTpaAT Ha aKyMYyJATOpHI 6aTapei
Butpartu Ha akymynsaropHi Garapei Ha 1 kM Ipo0Giry BH3HaYaroThes 3a GOPMYIION0

Emm X mﬁmm

Basigu = ~memmmmeen » TPH/KM,
Hasx I x K
ne: Lys - umina akymynstopsi 6arapel, rpH;
Ka6 - KUIBKICTH aKyMyJIATOpPHHX OaTapeif, BCTAHOBIEHHX HAa OZHOMY aBTOMOOLUILHOMY TPaHCIOPTHOMY 3aco0i, O71.;
Has - excrutyaramifina HOpMa CepelHBOrO pecypcy aKyMyJIATOPHHX GaTapeid, MicsIliB;
I - ¢axru4Ha IHTEHCHBHICTH €KCILTyaTallii aBTOMOGLIBHOTO TPAaHCIIOPTHOTO 3ac06Y, KM/MiCSIb;
K¢ - xoedimieHT KOpHTyBaHHS, SKHiI BpaxOBy€ YMOBHM €KCILIyaTallii.

I=L:12:A;
I - daxTHyHa IHTEHCHBHICTH eKCIUTyarallii aBTObOyca, KM/Mic.
L - piunwmii npoOir Ha MapiupyTi;
A- Kinekicts aBT0o0OYCiB, OJI;
12 - MicsmiB Ha pik.
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ITo mapmpyTy Ne52: Bymui [ =393200 : 12 : 8 = 4095 xM;

Buxin. I=180872: 12 : 8 =1884 xm;

2000x 1 2000x 1
Bagixm = ===-=-=mmmmmmmmn =0,01, rpu/kM, pobGoui Jui; Bagixy = =====mmmmmemmmam = 0,017, rpa/kM, BuXinHi qHi;
49x 4095 x 1 61x1884x1
ITo mapmpyTy Ne56: Bynni I =839250: 12 : 10 = 6993 xmM; Buxin. I =386055:12:10=3217 km;
2000x 1 2000x 1
S BT —— =0,007, rpa/xMm, poboui jiHi; | L TR P ——— =0,012, rpa/kM, BHXIimHI OHi;
39x6993x 1 SIx3217% 1
ITo mapmpyTy Ne 61: Bymui 1=992400 : 12 : 12 = 6891 xm; Buxin. I =456504 : 12 : 12 = 3170 xm;
2000x 1 2000x 1
Bagim = -----=--mm- =0,007, rpa/kM, poboui mHi; Basixy = ===m=mmmmmmmemee =0,012, rpa/kM, BHXIiIHI JOHi;
39x6891x1 51x3170x 1
Howmep mapmpyty/ Ne 52 Pyra Ne56 Pyra Ne 61 Pyta
ITokazHuKH : — : S : e
OymHi BHUX1IHI Oyami BHUXI1IHI OynHi BHXI1IIHI
Iini akymynsaropHoi 6atapei,rpa 2000 2000 2000 2000 2000 2000
Kinekicts aBTOOYCIB,0 8 8 10 10 12 12
Pignnii npo6ir Ha MapipyTi,(L),kM 393200 180872 839250 386055 992400 456504
KoedinieHT KopuryBaHHs 1,0 1,0 1.0 1,0 1,0 1,0
(pakTHYHA IHTEHCHBHICTh eKCIUTyaralii aBTobyca, KM/Mic. 4095 1884 6993 39217 6891 3170
eKCIUTyaTalliiiHa HopMa cepeqHsoro pecypcy AKB,Micsiis; 49 61 39 31 39 51

Po3paxyHOK piyHHX BHTpaTH Ha aKyMyJISTOpHi Oarapei:
Bpiu.= Lpiu X Bagixy : 1000
- 10 Mapupyty Ne 52

Bpiu.= 393200 x 0,001:1000 = 3,92 T.rpu - po6oui ani

Bpiu.= 180872 x 0,017:1000 = 3,15 T.rpa - BuXinHi AHi

- mo Mapupyty Ne 56

Bpiu.= 839250 x 0,007:1000 = 6,15 T.rpa - poboui ani

Bpiu.= 298425 x 0,012:1000 = 4,71 T.rpa - BEXigHi AHI

- 1o Mapupyty Ne 61

Bpiu.= 992400 x 0,007:1000 = 7,39 1.rpa - po6oui aHi

Bpiu.= 456504 x 0,012:1000 = 5,65 T.rpa - BuXimHi AHi
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1

Hwao inp. Ikm = ||““ZEo X Humo + Nrot X Hurot +Nro2 X Humo2 +

L

L.x Amz_ul_l F_:uv

1000

Pozpaxynok Butpar Ha TO i IIP

Burparu ma TOiIIP Ha 1 xM npobiry po3paxoByroThcs 3a popMyIIor:

Iie: Nio, Niot, Nio2, - KibkicTs mo, To-1, T0-2 32 mpobir L TpancmopTHOro 3acoby, ox;
Hio, Hro1, Hio2, - HopMu BuTpar matepianis Ha ojHe 06CIyroByBaHHS, IPH;

Hyp, Haup, - HOpME BHTpar Binmosinso martepiamis i 3amacHEHX 4acTHH Ha peMoHT Ha 1000 kM mpo6iry, rpu./1000 xm;

Howmep mapmpyty/ Ne 52 Ne 56 Ne 61
Iloxa3nuxu
Oynui BUXI1IHI Oymui BUXIHI Oynmni BUXIJHI
Piynnit npo0ir, km 393200 180872 839250 386055 992400 456504
Kinexicts 06cayroByBans Ha piunuii mpo6ir - 11O 2000 920 2500 1150 3000 1380
Kinpxicts 06cnyroByBanp Ha piuduii npobir - TO 1 59 27 126 58 148 68
Kinekicts 06cnyroByBanp Ha piuamii npobir - TO 2 20 2 42 19 50 23
Iloxazuuku

IlepioguynicTh BHIAIB TexHiYHOro obciyroByBauus, kM TO 1 5000

IlepioguyHicTh BHAIB TeXHIYHOro oOciyrosyBanHs, kM TO 2 20000

HopmatuBu BHTpaT MaTtepiaiiB, 3anacHux yacTiH Ha oxue TO, $ /rpH. - 110 0.45/18.6

HopmartuBu BHTpaT MaTepialiB, 3anacHuX YacTHH Ha oxae TO, $ /rpH. - TO1 1.59/65.76

HopmaTuBu BHTpaT MaTepialiB, 3anacHuX 9acTul Ha ogde TO, $ /rpH. - TO2 4.56 / 188.6

HopmaTuBu BHTpaT MaTepialliB, 3allaCHUX YAaCTHH Ha NOTOYHHH peMoHT,rpH./1000 kM 6.35/262.63

ITonmpaBouni kxoedinienTn: - s Il kareropii excruyaraigii 1,33

Jns aBTOoOYyCiB, siki npamoroTh Ha CIITN ta 3HI 1,1

Cymapauii nonpaBouHuii koedinieHT 1,463
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ITeépiogudnicTe BHIIB TEXHIYHOro 0OCIyroByBaHHs - Haka3 MinTtpaucy Big 30.03.98 Ne102
Hopmartusu BuTpar mMarepiais, 3alaCHHX YacTHH 3 ypaXyBaHHsSM IIONpPaBOYHMX KoedinieHTis Ta craska HBY kypca Bamotu Ha 29.09.2018 poky
1$=28.27 rpu.
CymapHuii nonpaBounuii Koe(illieHT BU3HAYAETECS NEPEMHOXEHHSM CKJIaZOBHX Koediuientis (1. 6,5 Hopm purpar Ha TO i ITP 3aTBep/mkeHo
MinTtpancom 14.12.1995p.)

MapmpyT NeS2
1 poboui JHi 393200 x 262,63
| I B T i ie— {2000x 18,6 + 59x 65,76 + 20 x 188,6 + 1= 0,3767rpu/xmM,
393200 1000
1 BuxijHi 11 180872 x 262,63
Boinp. 1xm = —--ee- {920x 18,6 +27x 65,76 +9x 188,6 + 1= 10,3764 rpH/kM,
180872 1000
MapmpyTt Ne56
1 poboui jHi 839250 x 262,63
Bioinp. 1xm = mmeeeev {2500x 18,6 + 126 x 65,76 + 42 x 188,6 + +=0,3373rpu/KM,
839250 1000
1 BUXiNHI gHI 386055 x 262,63
By inp. 1w = —-mmm- {1150 x 18,6 + 58 x 65,76 + 19 x 188,6 + 1= 10,3371 rpu/kM,
386055 1000
MapmpyT Ne61
1 poboui mHi 992400 x 262,63
B inp. Ikm = ==eemem- {3000x 18,6 + 148 x 65,76 + 50 x 188,6 + }=0,3382rpH/KM,
992400 1000
1 BUXimHi qHi - 456504 x 262,63
B.oimp. lim = - {1380 x 18,6 + 68 x 65,76 + 23 x 188,6 + }=0,3381 rpu/kM,
456504 1000

Pospaxynok piunux Butpata Ha TO iIIP:
Broinp. 1Ixm =Lpiux Byginp. m =393200 x 0,3767 = 148,12 1. rpa MapuipyTt Ne52 po6.1H.
Brimp. Ikm =Lpiux Byginp. 1xm = 180872 x 0,3764 = 68,09 T. rpr Mapmpyt Ne52 BHX.JH.
Broimp. 1k =Lpiax Byoinp. 1w = 839250 x 0,3373 = 283,12 T. rpa MapmipyT Ne56 po6. 1.
Broimp. 1km =Lpiux Byginmp. 1w = 386055 x 0,3371 = 130,18 1. rpr MapmpyT Ne56 Bux.zH.
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Broinp. Ikm =Lpiux Byginp. 1im  =992400 x 0,3382 = 335,60 1. rpr Mapmpyt Ne 61 po6.iH.

Brimp. 1km =Lpiax Biginp. 1w =456504 x 0,3381 = 154,37 . rpa Mapmpyt Ne 61 Bux.JH.

PospaxyHok BHTpaT Ha onyiaTy npaumi

[loxazaukn Ne 52 Ne56 Ne61
@onp pobodoro yacy BoAliB 3a 100y, 3riIHO ACHOPTY MApIIPYTY, TOJ 110,06 135,57 173,06
Prynuii ¢ponx poboyoro yacy BoiiB, 3TiHO NACIOPTY MAPLIPYTY, O 40171,9 49483,05 63166,9
Pignwuii ¢ponrn poboyoro yacy oJJHOro Bois, roj 1993 1993 1993
KinpkicTh CBATKOBHX JHIB 3a piK 11 11 11
Poboui mui 250 250 250
Buxigni Ta cCBATKOBI 115 115 115
I'oguuua TapudHa craBka, IpH 55 55 55
KinpKicTh qHIB BiANYCTKA 24 24 24
piuHuii npoGir Ha mapmpyTi, (L), kM. poG.aHi T.kM 393200 839250 992400
piuyHuii npobir Ha mapwpyTi, (L), kM. BUX.OHI T.KM 180872 386055 456504

KinbkicTe BOAIIB JUIS BAKOHAHHS TIEPEBE3€HBb Ha MApUIPYTi, 3TiJHO 3aTBEPIKEHOTO PO3KIIALY PYXY:

Mapmpyr Ne 52 40171,9 : 1993 =20,2
MapmpyTt Ne 56  49483,05: 1993 =24,8
MapmpyTt Ne 61  63166,9 : 1993 =31,7
Kanennapuuii oI ycix mpaniBHHKIB:

Mapmpyt Ne 52 (365 —11) x 20,2 = 7150,8 n.1H.
MapmpyT Ne 56 (365 —11) x 24,8 = 8779,2 n.1H.
Mapmpyt Ne 61 (365 —-11)x31,7=11221,8 n.an.
JlronuHO-AHI BIAYCKHHUX

Mapmpyt Ne 52 24 x 20,2 = 484,8 n.1n.
Mapmpyt Ne 56 24 x 24,8 = 595,2 n.jH.
Mapmpyt Ne 61 24 x 31,7 = 760,8 n.1a4.
BizncoTok BipaxyBaHb 10 pe3epBY BiANMyCTOK:
Mapmpyt Ne 52 484,8 : 7150,8 = 0,0678
Mapmpyt Ne 56 595,2: 8779,2 = 0,0678
MapmpyTt Ne 61 760,8: 11221,8=0,0678

Po3paxyHOK plYHUX BHTpaTH Ha OIUIATy Mpalli BOMiiB
Mapmpyt Ne 52 (40171,9 x 55) + (40171,9 x 55 x 0,0678) = 2359,256 1. rpn
po6. mHi 2359,256 x 250/365 = 1615,928 1.rpH;
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Bux.. nn1 2359,256—-1615,928 = 743,327 1.rpH.
MapuipyT Ne 56 (49483,05 x 55) + (49483,05 x 55 x 0,0678) = 2906,09 1. rpn
po6. i 2906,09 x 250/365 = 1990,473 T.rpH;
Bux. gui 2906,09 — 1990,473 = 915,617 1.rpn.
Mapmpyt Ne 61 (63166,9 x 55) + (63166,9 x 55 x 0,0678) = 3709,729 T. rpn
po6. mui 3709,729 x 250/365 = 2540,91 T.rpH;
Bux.. qui 3709,729 —2540,91 = 1168,819 T.rpa.

Pospaxynok Tapudy no mapmpyram

m.: o =__= i Hnm
Ty = , TpH/mac.,
Q'
1i=0

Ne Ilokazuukmu Ne 52 Pyra No56 Pyta No 61 Pyra

Oynmi BHXITHI Oy mmi BHXIi/IHI Oymmi BUXI1JIHI
1 | Piyni BUTpaTH Ha HANHMBO, THC. IPH. 1910,95 879,04 4078,76 1876.,2 4823,06 2218,61
2 | Piyni BUTpaTH Ha MacTHJIbHI Marepiald, THC.IDH. 125,82 57,88 268,56 123,54 317,57 146,08
3 | PiyHi BUTpaTH Ha INWHH THC. IPH. 44 04 20,26 94,0 43,24 111,15 51.13
4 | Pigyni BuTpatH Ha akym.barapei THC. IDH. 3,92 3,15 6,15 4,71 7,39 5,65
S | Butpatu Ha omiaty npaii (BoaiiB)+€CB, THc. rpH. 1615,93 743,33 1990,47 915,62 2540,91 1168,82
6 | Piuni Butpatn Ha TO Ta peMOHT, BUKOHAHI BJIACHHMH CHIIAMH, THC. I'pH. 148,12 68,09 283,12 130,18 335,60 154,37
7 | 3aranbHOBHPOOHWYI BHUTpPATH, THC.IPH. 64,45 35,11 116,29 53,51 137.53 63,25
8 | ITnanoBa cobiBapTicTh 3915,81 1807,99 | 6837,35 | 3147,03 8273,21 3807,91
9 | IInanoBui npuOYTOK, THC.TPH. 587,37 271,20 1025,60 472,05 1240,98 571,19
10 | 3annaHoBaHuMii 06CAT NEepeBe3eHUX MACAKMUPIB, THC.TIAC. 424,589 141,422 714,615 229,924 048,398 266,009

Po3paxynok mnaHoBoro npubyTKy:
I'm =S'm x R

ne, S'n - miuaHoBa cobiBapTicTh, T.IPH.
R — penrabenbHOCTH, %

Mapmpyr Ne 52 IT'm = 3915,81 x 15/100 = 587,37 T.rpH.
1807,99 x 15/100 = 271,20 T.rpH.

8273,21 x 15/100 = 1240,98 T.rpH.
ITn = 3807,91 x 15/100 = 571,19 T.rpu.

II'n
Mapmpyt Ne 61 IT'nm

Mapuipyr Ne 56 II'm = 6837,35 x 15/100 = 1025,60 T.rpH.

II'm = 3147,03 x 15/100 = 472,051.rpH.

Ha nepiox kapanTuny 3MeHIIHBCs nacaxuponotik. Koed.3anosrenocTi aBTo6ycis cnanae 0,61
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T

3915,81 +587,37 1807,99 +271,20

= = 10,60rpa/nac., Mapmpyt Ne 52 po6. aui Ty = = 14,70 rpa/mac., Mapmpyt Ne 52 Bux. nui
424,589 141,422
3915,81 +587,37+1807,99 +271,20
Ty = = 11,63 rpa/mac., MapmpyTt Ne52
424,589+141,422
6837,35 + 1025,60 3147,03 + 472,05
= = 11,00 rpa/mac., Mapumpyt Ne 56 po6. qui Ty = -- = 15,74 rpu/nac., Mapmpyt Ne 56 Bux. qmi
714,615 229,924

6837,35 + 1025,60+3147,03 + 472,05
Ty = =12,63 rpa/mac., MapmpyTt Ne56

714,615+229,924

8273,21 +1240,98 3807,91 +571,19
= = 10,03 rpu/mac., Mapmpyt Ne 61 po6. aui Ty =
948,398 266,009

8273,21 +1240,98 +3807,91 +571,19
Ty = = 11,44 rpu/mac., MapmpyTt Ne61
948,398+266,009

Q’n — 6e3 ypaxyBaHHs IIBrOBOI KaTeropii nacaxupis:

- Mapmpyrt Ne 52 = 525,359 1. nac.; - Mapmpyr Ne 56 = 864,766 1. nac.;
- Mapmipyr Ne 61 = 996,235 1. mac

T'

6582,37
= mmmmmmmmemem-—-- = 12,54 rpua/mac., MapmpyT Ne52
525,359
11482,03
= mmmmmemeem-m- = 13,28 rpu/mac., MapmpyTt Ne 56
864,766

- = 16,46 rpn/nac., Mapmpyt Ne 61 Bux. i
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13893,29 .
T'y = =mmmeemeemee- = 13,95 rpn/mac., MapmpyT Ne61
996,235

Po3zpaxyHok Tapudg mo mapmpyTtax Nel, Nel5, Nel6, Nel8, Ne23, Ne52, Ne56, Ne61:
S'y +IT'y =76549,31 Tuc.rpH.

Q'n=16315,111 THC.DAC.

76549,31
P Cm——— =12,12 rpu/nac.
6315,111

Q'n—6e3 ypaxyBaHHS HiJIbroBOI KaTeropii macaxupis pa3oM 110 BCiX MapupyTax = 5896,639 Twc.mac.

76549,31
TV & momss = 13,60 rpu/nac.
5629,813
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Buxiaui gaui
JUISL pO3paxyHKy (oOrpyHTyBaHHs) Tapudy Ha IPoi3j OJHOrO NacaXupa

og

No | Tlepenik HeoOXiTHMX OKA3HUKIB Nel Nel5 Nel6 Nel8 No23 Ne52 Ne56 Neb61
1 | Bua cnonmydenss MICBKHH MICBKHH MICBEKHI MICBKHH MICBKHH MICBEKHH MICBKHIH MiCBKHH
2 | Pexum pyxy 3BMYAHMM | 3BHYAHHMI | 3BHYaliHUI | 3BUYalHMI | 3BHYAMHWN | 3BHYaliHWii | 3BHYAiHMK | 3BHYAHUN
3 | JloBkHHa MapuipyTy: 19,6 20,0 23,0 28,0 17,0 19,4 23,5 25,5
4 | KinekicTs peiicis 24 24 18 30 10 18 24 24
5 | HosxuHa HyIHOBOTO Npobiry (Ha 24,3 20,0 24.0 26,0 24,0 22,0 25,5 24.8
MapuIpyT Ta 3 MapIpyTy),kM
6 | KinpKicTh OZIMHHUIB PYXOMOTO CKJIAZY, IO 10 11 2 11 9 8 10 12
NIpaniol0Th Ha MapIIPYTL,0f.
7 | Mapku TpaHCIIOPTHHX 3aco0iB, AKi Pyta Pyra Pyra Pyta Pyta Pyta Pyra Pyta
NIPALIOIOTh Ha MapIIpyTi
8 | Pix Bunycky T3 2008-2012 | 2008;2011 2011 2010-2013 | 2008;2012 2012 2010;2012 | 2010;2013
9 | 3arasbHa MacaXKHPOMICTKICTE 23 23 23 23 23 23 23 23
10 | Micup mist CHIOiHHS 19 19 19 19 19 19 19 19
11 | Hopma npoGiry aBTOIIMH, THC. KM 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0
12 | HopmatuBHa BuTpaTta nanusa,i/100 km 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1
13 | Bux manuBa CIII’ CII’ CIIT CIIT CIIIr CIIr CIIT CIIT
14 | Tun (po3mip) aBTO LIHH 175/R16C 175/R16C | 175/R16C | 175/R16C 175/R16C | 175/R16C 175/R16C | 175/R16C
15 | KinekicTh komic Ha 13,01, 7 7 i 7 7 7 7 7
16 | Tun akymynsropsHoi Garapei 6-CT 55 6-CT55 6-CT 55 6-CT 55 6-CT55 6-CT55 6-CT55 6-CT55
17 | KinbkicTh akymynsaropaux Oatapeii Ha | 1 1 1 1 1 1 1
aBToOycCl
18 | Bapricth akymynstopHoi Oarapei, rpH 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
19 | Bapricts — a1( 1 Zuv najguBa, TpH 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96 21,96
20 | BapTicTh MOTOPHHX OJIUB, JI/TPH 65 65 65 65 65 65 65 65
21 | BapricTh TpaHCMIiCIHHHX OJIMB, JI/TPH 65 65 65 65 65 65 65 65
22 | BapricTh crienialbHEX OJIUB, JI/TPH 65 65 65 65 65 65 65 65
23 | BapricTh IUTACTHYHUX MacTHJI, KI/TPH 150 150 150 150 150 150 150 150
24 | Bapricth onHi€i aBTOINMHH, O11./TpPH 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200
25 | ITpo6ir na mapmpyTi (L, kM) 648750/ 715000/ 115500 1226500/ 414000/ 393200/ 839250/ 992400/
poOoYi/BHXiTHI 298425 328900 564190 190440 180872 386055 456504
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26 | IlnaHoBuii 0OcAr nepeBe3eHs Ha ik, 675,805 789,557 63,352 1211,093 850,353 $66,007 944,539 1214,406
THC.TIAC

27 | IInanoBuii obcAr nepeBe3eHs Ha piK, 597,927 731,617 55,68 1122,614 735,616 525,359 864,766 996,235
THC.11ac.(6e3 ypaxyBaHHs HiIBrOBOT
Kareropii HaceJIeHHsI)

28 | KinbkicTb peiiciB ob6cTexeHHs 132 139 38 136 56 124 160 144
IIACAKUPOIIOTOKY

29 Jiri po6oTe(po6oui/seximHi) 250/115 250/115 250/115 250/115 250/115 250/115 250/115 250/115

30 Tonuna TaprHa CTABKA,TPH. 353 55 58 55 55 35 55 55

31 | ®onx poboyoro yacy BoziiB 3a D00y, 136,16 150,00 29,50 158,32 116,25 110,06 135,57 173,06
3TiZIHO IACIIOPTY

32 | Bignycrka 24 24 24 24 24 24 24 24

33 | PenrabensHicTh, % 15 15 15 15 15 15 15 15

34 | 3arabHOBHPOOHMYI BHTpaTH Ha 132.83 146,45 16,19 251,12 165,7 99,56 169,8 200,78
MapupyT, THC.'PH
Hupexrop TOB «Cymumactpancy \%\\ni\ O.M.Ky35MeHKO
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PO3PAXYHOK TAPU®IB PO3POBJIEHO 3 YPAXYBAHHSIM

IMOJIOXKEHB 3AKOHIB YKPATHH TA IHIIUX HOPMATHUBHO-IIPABOBUX

AKTIB, A CAME:

3AKOH YKPAIHWU “ITPO IJIHH 1 I[IHOYTBOPEHHS";
I'amyseBa Yrozna y cdepi aBroMmobinsHoro Tpascmnopry Ha 2013-2015 poxu;
Metonuka po3paxyHKy Tapu}iB Ha OCIYTH MAaCaXUPCHKOTO aBTOMOGLIBEHOTO

TpaHcropty» (HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA
3B'SI3KY YKPATHN)

Hopmu BuTpar namvBa i MacTHIBHHX MaTepialiB Ha aBTOMOOLTBHOMY
TpaHCnopTi (Hakaz Minmpancy Yxpainu Ne 43 6io 10.02.1998 p. 3i aminamu
ma OONOBHeHHAMU, 6Hecenumu Hakazamu Minmpancy Ypainu 6io 17.12.02 p.
Ne893, eio  16.02.04 p. Ne99, 6i005.08.08 p. Ne973, naxazom
Miningpacmpyxmypu Yxpainu 6io 24.01.12 p. Ne36);

Hopwmu excrutyarauiinoro npo6iry aBToMo6insHux mmH (Hakas MiHicTepcTBa
TPAaHCIOPTY Ta 3B’A3Ky  Ykpaimm Ne 489 Bixg 20.05.2006 p. 3i 3minamu Ta
JOMOBHEHHSAMH, BHECEHHMHM HaKa3aMHd MiHicTepcTBa iH(pacTpykTypud N598
24.11.2014 p.);

Hopmu BUTpaT Ha TexHiuHe 0OCIyroByBaHHS i IOTOYHMI PEMOHT Ha 6a30BHX
Mapkax aBTomMo06iniB ( Ne 7/1-4-1071 Bix 15.12.1995p.);

[Hmmi HopMaTHBHI MaTepiany Ta GakTHYHI HaHi HagaHi IepeBi3HUKOM.

L
ITpoBigHuii exoHOMICT (imii J‘a j} 7z €.10.TokapeBa



